
  دائرة الهندسة الميكانيكية         كلية العلوم والعلوم التطبيقية-جامعة العربي بن مهيدي
  1444ربيع الأول 06يوم                   -السنة الثانية ليسانس

                      -العلم يبني بيوتا لا عماد لهـــــــــــــــا ** والجهل يهدم بيوت العز والكـــــــــرم 

  الموائع   سكون   -   م̀كانيك الموائع   : 2سلسߧ رقم  
  

الضغط المطلق عند    فماذا سيكون  باسكال،كيلو    98يساوي    Aالضغط عند النقطة    الخزان الموضح في الشكل. إذا كان  ليكن . 1

𝝆𝒂𝒊𝒓نعطي  هواء؟النسبة الخطأ في حالة إهمال وزن ي ؟ ماهBالنقطة   = 𝟏. 𝟐
𝒌𝒈

𝒎𝟑 , 𝝆𝒆𝒂𝒖 = 𝟗𝟗𝟖
𝒌𝒈

𝒎𝟑   . 
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الموضح في الشكل. إذا كان الضغط الجوي    خزانال  ليكن.  2

ق  101.03 في  المطلق  والضغط  باسكال  الخزان    عر كيلو 
لزيت الزيتون؟  هي الكتلة الحجمية  كيلو باسكال فما    231.3
𝝆𝑺𝑨𝑬𝟑𝟎نعطي:  = 𝟎. 𝟖𝟗𝒌𝒈/𝒍,    𝝆𝒆𝒂𝒖 = 𝟏𝒌𝒈/𝒍,    

 𝝆𝑯𝒈 = 𝟏𝟑. 𝟔𝒌𝒈/𝒍     

 SAE 30 زيت

 زيت الزيتون

 زئبق 

و    Aبالنظر إلى النظام الموضح في الشكل، احسب الضغط عند النقاط  . 3

B  وC    وD ؟ نعطي𝝆𝒉𝒖𝒊𝒍𝒆 = 𝟎. 𝟗 𝒌𝒈/𝒍     𝝆𝒆𝒂𝒖 = 𝟏𝒌𝒈/𝒍.    

خزان مفتوح يحتوي على سائلين غير قابلين للامتزاج ومجهز بأنبوبين  .4
والضغط في   الأنابيب  ارتفاع  احسب  الشكل).  (انظر  الضغط  لقياس 

𝝆𝑨الخزان. نعطي:  عرق = 𝟎. 𝟕𝟐 𝒌𝒈/𝒍    𝝆𝑩 = 𝟐. 𝟑𝟔𝒌𝒈/𝒍.    
 

0.4 m 
0.4 m 

0.5 m 

1 m 

Air      A 

Eau 

Air      C 

B 

D

 B سائل

 A سائل

0.3 m 

2 m 

يحتوي على زيت، احسب الضغط عند    أنبوب مقياس ضغط متصل ب   . 5

 ؟ نعطي: Aالنقطة 
𝝆𝒉𝒖𝒊𝒍𝒆 = 𝟎. 𝟖𝟓 𝒌𝒈/𝒍     𝝆𝒆𝒂𝒖 = 𝟏𝒌𝒈/𝒍.    1.5 m 
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 . B و A احسب فرق الضغط بين النقطتين . 7

: 𝝆𝒃𝒆𝒏 = 𝟎. 𝟖𝟖 𝒌𝒈/𝒍     𝝆𝒉𝒈 = 𝟏𝟑. 𝟔𝒌𝒈/𝒍   
𝝆𝒌𝒆𝒓 = 𝟎. 𝟖𝟐 𝒌𝒈/𝒍     𝝆𝒆𝒂𝒖 = 𝟏𝒌𝒈/𝒍 

𝝆𝒂𝒊𝒓 = 𝟎. 𝟎𝟏𝟏𝟖 𝒌𝒈/𝒍      

h=21        9        41     15          10 cm 
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